Beitrittserklärung

Ich erkläre mich mit meiner Unterschrift bereit, der Stadtkapelle Gmunden als "Unterstützendes Mitglied" beizutreten.

Nachname	
Vorname	
Straße/Nr.	
PLZ	Ort
E-Mail	Newsletter per E-Mail

...... Unterschrift

Der jährliche Mitgliedsbeitrag beträgt derzeit € 12,--



Es ist Ihnen ein Anliegen, dass einer der traditionsreichsten Kulturvereine des Bezirks auch weiterhin seine Stadt musikalisch repräsentieren kann.

Sie schätzen dessen Auftritte, sowie ambitionierte Projekte und wollen diesen durch einen finanziellen Beitrag unterstützen.



Dann werden SIE ein

Unterstützendes Mitglied!









Beitrag € 1,-- / Monat

Erste urkundliche Nachricht von 1690.

Wozu

benötigen wir IHRE Unterstützung?



Ihr Beitrag wird für den Ankauf von Noten, sowie von neuen Musikinstrumenten bzw. deren Instandhaltung und Reparaturen verwendet.



Anschaffung neuer Uniformen.



Sie unterstützen damit zusätzlich unsere Jugend. Wir können unseren Musikschülern Instrumente zur Verfügung stellen und somit die Nachwuchsarbeit fördern.



Außergewöhnliche Projekte, wie das Bezirksmusikfest oder die Aufführung "Der Traum eines österreichischen Reservisten", können realisiert werden.

Dadurch

kann sich die Stadtkapelle Gmunden als maßgeblicher kultureller Faktor im Bezirk und über dessen Grenzen hinaus behaupten und weiterentwickeln.

Was haben Sie davon?

Als unterstützendes Mitglied zeigen Sie sich der Stadtkapelle Gmunden besonders verbunden.

Unser Dankeschön an Sie sind einige Vorteile, die Sie während eines Jahres mit uns genießen können.

- Einladungen und Informationen zu unseren Veranstaltungen
- Sie erhalten einmal im Jahr die aktuelle Ausgabe unserer Musikzeitung "intermezzo".
- > Immer informiert mit unserem Newsletter per E-Mail.

Senden oder mailen sie das Anmeldeformular auf der Rückseite ausgefüllt an uns zurück, oder übergeben Sie es unseren Musikerinnen bzw. Musikern.

Durch die Einzahlung des gewünschten Betrages, mindestens jedoch € 12,-- wird Ihre Mitgliedschaft aktiv!

Die Mitgliedschaft als

"Unterstützendes Mitglied" der Stadtkapelle Gmunden läuft ein Jahr und wird automatisch, wenn Sie diese nicht mit Jahresende kündigen, wieder für ein weiteres Jahr verlängert.

! DANKE!

Adresse: Stadtkapelle Gmunden

Schlachthausgasse 9a, 4810 Gmunden

email: stadtkapellegmunden@gmail.com

Die Bankverbindung lautet:

Oberbank AG

IBAN: AT62 1500 0001 7125 5599

BIC: OBKLAT2L

"Was dem Einzelnen nicht möglich ist, das vermögen viele!"